CÂMARA MUNICIPAL DE MEDIANEIRA


ESTADO DO PARANÁ



AVISO DE CREDENCIAMENTO Nº 02/2019

A Câmara Municipal de Medianeira, comunica aos interessados que está aberto à Pessoa Jurídica o CREDENCIAMENTO PARA PROPOSTA DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL em área urbana, que possa atender com eficiência as necessidades de funcionamento de toda a estrutura do Poder Legislativo Municipal. 
Requisitos mínimos do imóvel: 
a) Deverá estar localizado no perímetro urbano do Município de Medianeira;
b) Área útil não inferior a 600m², preferencialmente horizontal;
c) O imóvel deverá ser de fácil acesso, em via pavimentada, com as condições de infraestrutura básica (rede de energia elétrica, de água, vias adjacentes pavimentadas, iluminação pública, serviços de telefonia e coleta de lixo);
d) O espaço interno deve oferecer uma área de, no mínimo, 150m² e que tenha aptidão para instalação do Plenário da Casa;
e) O imóvel deve possuir condições de atender aos requisitos de acessibilidade, de forma a assegurar o direito de ir e vir das pessoas com deficiência e mobilidade reduzida;
f) Averbação da edificação na matrícula do imóvel ou apresentação do Habite-se correspondente à obra física existente.
[bookmark: _GoBack]Período do Credenciamento e entrega da documentação: de 28/11/2019 à 15/01/2020, mediante protocolo na Câmara Municipal, localizada à Av. José Callegari, 300, bairro Ipê, Medianeira – Paraná, no horário de expediente, das 8:00 às 12:00 e das 13:30 às 17:30, dos dias úteis, de segunda à sexta-feira.
Informações Gerais: Tel. (45) 3264-2475   -   e-mail: cmmfinanceiro@gmail.com
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